| ») d? L

' 1 | 3 | 2 | 1
Artikel-Nr. Variante d1 (Stift -0,06/-0,08 | Bohrung H7)| 4, - - d3| U1 | 12|13 |4 |5 |Federdruck (Anfang)|Federdruck (Ende)
15 SToxxparts mm MM| mm [mm|{mm|mm|mm N N
05000698001 Riegel rechtssteigend, mit Kunststoffkappe 10 M20x15]201 69 [ 12[37] - |52 21 57
05000698002 Riegel rechtssteigend, mit Kunststoffkappe 6 M12x15112 | 471 8 [26] - |32 8 18
/< 05000698003 Riegel rechtssteigend, mit Kunststoffkappe 8 M16x15116 1 56 110130 - 42 1 29
05000698004 |Riegel rechtssteigend, mit Kunststoffkappe und Kontermutter 10 M20x15(20| 69 | 12|37 - |52 21 57
05000698005 |Riegel rechfssteigend, mit Kunststoffkappe und Kontermutter 6 M12x15|12| 471 8 |26 - |32 8 18
\( 05000698006 |Riegel rechfssteigend, mit Kunststoffkappe und Kontermutter 8 M16x15]16 | 56 110130 - |42 1 29
/ 05000698007 Riegel linkssteigend, mit Konfermutter 10 M20x15(201 69 |12 ]37]37] - 21 57
05000698008 Riegel linkssteigend, mit Kontermutter 5 M10x1 |10 [375] 6 [19]21] - 7 20
05000698009 Riegel linkssteigend, mit Konftermutter 6 M12x151 121 4718 261261 - 8 18
Kunststoffkappe 05000698010 Riegel linkssteigend, mit Kontermutter 8 M16x15116 1 56 |10 130]32] - 1 29
05000698011 Riegel linkssteigend 10 M20x15/201 69 [ 1213737 - 2 £y
05000698012 Riegel linkssteigend 5 M10x1 1 10 13751 6 1191211 - 7 20
d3 05000698013 Riegel linkssteigend 6 M12x151 121 471 8 [ 261261 - 8 18
05000698014 Riegel linkssteigend 8 M16x15116 | 56 1101301321 - 1 29
L4 05000698015 Riegel rechtssteigend, mit Kontermutter 10 M20x151201 69 [12 137137 - 21 o7
05000698016 Riegel rechfssteigend, mit Kontermutter 5 M10x1 | 10 [375| 6 [ 19| 21] - 7 20
05000698017 Riegel rechtssteigend, mit Kontermutter 6 M12x151 12| .7 | 8 | 26|26 - 8 18
1 05000698018 Riegel rechtssteigend, mit Kontermutter 8 M16x15|16 | 56 [10|30(32] - 1 29
05000698019 Riegel linkssteigend, mit Kunststoffkappe 10 M20x15]201 69 [ 12[37] - |52 21 57
05000698020 Riegel linkssteigend, mit Kunststoffkappe 6 M12x151 121 4718126 - |32 8 18
. 05000698021 Riegel linkssteigend, mit Kunststoffkappe 8 M16x15116 1 56 110130 - |42 1 29
| 05000698022| Riegel linkssteigend, mit Kunststoffkappe und Kontermutter 10 M20x15(20| 69 | 12|37 - |52 21 57
' 05000698023| Riegel linkssteigend, mit Kunststoffkappe und Kontermutter 6 M12x15112 | 47| 8 [26] - |32 8 18
! 05000698024 | Riegel linkssteigend, mit Kunststoffkappe und Kontermutter 8 M16x15116 | 56 1101301 - [42 1 29
! 05000698025 Riegel rechtssteigend 10 M20x151 201 69 [ 12137137 - 2 7
| 05000698026 Riegel rechtssteigend 5 M10x1 1 1013751 6 1191211 - 7 20
- ok | 05000698027 Riegel rechfssteigend 6 M2x15 121 57 18 1261261 - 5 3
- i 05000698028 Riegel rechtssteigend 8 M16x15116 | 56 1101301321 - 1 29
v
LI-L
o
|
o~ | Kontermutter ISO 8675
|
|
d1
d2

Edelstahlausfuhrung 1.4305, nichfrostend
Edelstahldruckfeder 1.4310, nichfrostend
Kunststoffkappe (Polyamid PA), schwarz, matt

SloxX)arts

...der Normteiler

tolerance DINZ2768-mk

Datum

Name

Gezeichn | 04.02.2021

Dennis Bruder

Kontroll

Norm

REVISION HISTORY

Edelstahlrastriegel, ohne Rastfunktion

Rev.

Anderungstext

Anderungsdatum Anderungsstamm

Gen.

05000698000

1

A2

Status

Datum Name

weight - |

<rale 241

I f

I 5 4& A




